

# 自贡体彩“码”上行动助力科学防疫

为积极响应四川省应对新冠肺炎疫情防控要求，切实做好当前疫情防控工作，充分发挥大数据精准防控效能，四川体彩自贡分中心多措并举，对全市体彩实体店推广注册四川天府通场所码，实现“领码”全覆盖。

为做到四川天府通场所码在全区域范围内的普及运用，体彩自贡分中心开展了线上宣传培训，详细讲解四川天府通场所

码注册、申领、使用流程及常见问题与注意事项。线下，分中心工作人员到实体店进行一对一普及，手把手教学，确保“场所码”申领、使用到位。

为了这次场所码张贴，体彩自贡分中心专门制作了场所码和代销门店宣传告示牌，专门用于防疫宣传海报张贴等防疫宣传，在购彩者中宣传“健康码”的重要性，提高购彩者对场所码的知晓率、注册率和使用率。同时，

分中心还在自贡体彩微信群、钉钉群提供疫情防控指导，告知实体店疫情及时报告，答疑解惑，得到代销者和购彩者的认可与点赞。

目前，体彩自贡分中心已在各实体店张贴了四川天府通场所码，并通过多种途径积极推广，确保四川天府通健康码平台使用到位，为织牢疫情防控安全网作出体彩人的贡献。

(周源)



推广注册四川天府通场所码 体彩自贡分中心对全市实体店

## 德阳中奖者 领取大乐透追加一等奖奖金



实体店喜迎大乐透追加一等奖

2月20日，体彩大乐透第21018期开奖，这是牛年第一次开奖。四川德阳一购彩者凭借一张8+3复式追加票，单票擒奖1868万元。

这注大奖由德阳市淮南路6号30064体彩实体店中出，据该店销售员回忆，由于是农历牛年体彩开市第一期，大家都想试试运气，投注的人特别多，中奖者到底是谁已经记不清。不过，实体店迎来牛年开门红，销售员特别高兴，开奖次日上午，很多群众慕名来到该店，为了让大家都沾沾1800万元大奖的喜气，销售员向进店者免费赠送了大乐透彩票。

2月22日下午，中奖者赶到四川省体彩中心兑奖大厅领取了大奖。中奖者表示，他是投注期不落的资深购彩者，从大乐透一上市就开始购买，之前曾中过一次二等奖。

据中奖者介绍，这张中奖彩票是他前一期机选的，当期原样复制了一张，没想到中了一等奖。对于奖金怎么花目前还没考虑，但买体彩这个爱好肯定会坚持下去，继续为公益事业做贡献。

中国体育彩票发行26年以来，始终致力于传递公益温暖，体彩大乐透在助力购彩者



中奖彩票

收获幸运的同时，也为体育事业和社会公益事业助力。

(郑鹏)

## 乐山购彩者领走汽车大奖

1月12日，攀枝花购彩者陈先生领走“牛气冲天大运到”活动第一个汽车大奖；1月18日，成都购彩者邓先生领走第二个汽车大奖；1月28日，绵阳购彩者曾先生领走第三个汽车大奖；2月22日，乐山购彩者刘先生赶到四川省体彩中心兑奖大厅领取第四个汽车大奖。至此，“牛气冲天大运到”活动的四辆汽车已被全部领走。

刘先生是一名“80后”，平时喜欢到体彩实体店刮几张顶呱刮消遣一下。过年前，因为被“牛气冲天大运到”活动吸引，他与几个朋友约着一起到体彩实体店体验刚上市的成都大运会主题即开票，幸运地中得一部5G手机，开开心心

地过了个春节。过完年后，休市10天的体彩实体店开门，刘先生的朋友打电话告诉他，实体店又到了一批“大运票”，邀他一起讨个好彩头，没想到刮中了这次活动的最后一辆汽车。

刘先生表示，刮开“阖家幸福”标志那一刻，心情非常激动，考虑到已经有了一辆车，他打算卖掉刮中的汽车，换成现金与朋友们一起分享。

四川体彩自去年12月28日起在全省范围开展了“牛气冲天大运到”即开票促销活动，活动为四川各地的购彩者送去了沃尔沃XC40汽车、5G手机和价值千元的指定即开票等好礼，受到广大购彩者的支持与喜爱。

(郑鹏)

## 意外之喜解燃眉之急

2月19日，体彩复市第一天，都江堰一小伙子揣着一张“大运连连”彩票来到四川省体彩中心兑奖大厅，领取25万元奖金。

小伙子非常开心地讲述了他的中奖历程，他从顶呱刮上市起就非常喜欢这个游戏，年前快放假后想放松一下，就去体彩实体店买了一本新上市的“大运连连”，试试手气的同时也为今年即将在成都举办的大运会贡献一点力量。结果，一本彩票还未刮完，就中了25



“大运连连”25万元中奖彩票

万元大奖。由于当时已经休市，他就揣着这张价值25万元的彩票开开心心地过了一个春节，复市第一天带着女朋友一起把奖金领了。

小伙子表示，他是成都本地人，之前还参与过大运会场馆配套设施的建设，对今年即将在家门口举办的大运会非常期待，没想到运气这么好，竟然收到体彩送的“大运”好礼，正好创业手头有点儿紧，这份意外之喜帮自己解了燃眉之急。

(郑鹏)

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网：[www.scticai.com](http://www.scticai.com)